

Vypořádání připomínek k zápisu ze 7. jednání MV PRV 2014–2020

Řídící orgán : **Ministerstvo zemědělství ČR**

Operační program : **Program rozvoje venkova**

Datum konání MV : **20. – 21. června 2018**

Místo konání MV : **hotel Tři Věžičky, 588 11 Střítež u Jihlavy 11**

Vypořádání připomínek vypracovala:

Jméno: Ing. Veronika Kudelová

Datum: 16. července 2018

Schválil:

Jméno: Ing. Pavel Sekáč, Ph.D.

Datum:



20. 07. 2018

Jméno/ Instituce	Přípomínka	Vypořádání
Ing. Tereza Kuncová / Ministerstvo pro místní rozvoj ČR	K zápisu neuplatnila žádné připomínky.	-
Pavel Povolný / Evropská komise	K zápisu neuplatnil žádné připomínky.	-
Ing. Otakar Hampl, Ph.D. / Ministerstvo zemědělství	K zápisu neuplatnil žádné připomínky.	-
Ing. Jan Štefl / Asociace soukromého zemědělství ČR	Ve svém vyjádření na straně 4 požádal v 8. větě o doplnění slov „ <i>ji</i> přímé platby“ a dále, na straně 15 ve svém druhém vyjádření v 1. větě, o doplnění slov „ <i>a zúžený</i> “.	Připomínky budou upraveny v textu.
Ing. Jaromír Řezáč / Zemědělský svaz ČR	Ve svém projevu na straně 16 požádal ve 3. větě o vyškrtnutí slov „ <i>není správné</i> “ a nahrazení slovy „ <i>bylo správné řešení</i> “. Dále požádal o vyškrtnutí věty „ <i>Upozornili rovněž na problematiku propojenosti velkých zemědělských firem, tedy účelové dělení jednoho zemědělského podniku na více dílčích a s tím související vyšší počet žádostí na jeden podnik.</i> “ a upřesnění a nahrazení větami „ <i>Reagovali rovněž na vystoupení Ing. Štefla k problematice propojenosti velkých zemědělských firem. Dle jeho názoru za poslední období výrazně narostl počet evidovaných zemědělských subjektů a zároveň došlo ke snížení průměrné výměry zemědělské farmy. Výrazně přibývalo mladých začínajících zemědělců, což je chvalyhodné. Na druhé straně to může signalizovat tendenci účelového dělení jednoho zemědělského subjektu na více dílčích a s tím související vyšší počet žádostí zvláště u skupiny rodinných farem a menších zemědělských subjektů.</i> “	Připomínky budou upraveny v textu.